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Description de travail pour l’Ambassadeur de rue principale
 
L’objectif de Ma rue principale est de revitaliser les rues principales de quartier grâce à une saine combinaison de commerces, tout en générant des opportunités économiques locales inclusives. Le cœur du programme d’accélérateurs de Ma rue principale est le programme d’ambassadeurs de rue principale. L’ambassadeur de rue principale est une résidente ou un résident local qui s’intéresse beaucoup au développement économique communautaire et qui reliera la municipalité, la communauté et les entreprises de rue principale grâce au soutien global et aux ressources offertes par Ma rue principale et d’autres partenaires communautaires.

Information sur le poste :

Contrat à temps plein pour une période de 12 mois. Le travail sera à distance et en personne le long de la communauté de la rue principale identifiée. Le travail en personne sera réalisé conformément aux consignes sanitaires.

L’accélérateur de Ma rue principale est un programme d’EDCO (Economic Developers Council of Ontario) financé par le gouvernement du Canada.

Ma rue principale s’engage à veiller à ce que la priorité soit accordée aux candidates et candidats qualifiés membres de groupes traditionnellement marginalisés ou en quête d’équité, d’une vaste gamme de communautés lors de l’embauche d’ambassadeurs de rue principale.
 
Fourchette salariale (sera propre à chaque municipalité).

 
Principales responsabilités :
 
Gestion des relations et engagement communautaire
 
· Réaliser des consultations individuelles approfondies avec des petites entreprises le long de la communauté de la rue principale identifiée.
· Fournir une analyse et une évaluation des modèles de gestion, du marketing et des stratégies opérationnelles du client, et fournir des recommandations ciblées et des connexions aux programmes disponibles pour améliorer ou démarrer leur entreprise.
· Bâtir des réseaux de défense des intérêts des petites entreprises locales pour appuyer les petites entreprises le long de la communauté de la rue principale identifiée. 
· Mener des activités de sensibilisation auprès de populations mal desservies (c.-à-d., les autochtones, les jeunes, les nouveaux arrivants et les femmes) pour établir des occasions d’affaires le long de la communauté de la rue principale identifiée.
 
Prestation du programme et production de rapports
 
· Mettre en œuvre la programmation d’accélérateur de Ma rue principale et les éléments livrables localement, y compris l’administration des demandes de contributions non remboursables et le recrutement d’entreprises locales.
· Travailler avec la municipalité locale pour trouver les possibilités qui existent à l’échelle locale et des clients potentiels.
· Assurer l’atteinte des objectifs du projet grâce à un service à la clientèle et une gestion de projet excellente.
· En utilisant les outils fournis, tenir des dossiers exacts et complets des indicateurs requis.
 
Collaboration et amélioration continues
 
· Participer aux rencontres régulières du réseau des ambassadeurs de rue principale afin de proposer de nouvelles perspectives et des suggestions pouvant être adaptées et réutilisées.
· Soumettre des histoires de réussite et de meilleures pratiques afin d’accroître l’impact local.
· Appuyer les collègues et les membres de l’équipe dans les différentes localités, au besoin.
 
Compétences et expérience requises :
 
· Compétences et expérience considérable en gestion de projet.
· Antécédents en gestion d’entreprise ou esprit entrepreneurial.
· Connecteur, résauteur et gestionnaire des relations naturel.
· Communicateur exceptionnel — présentateur persuasif et enthousiaste en personne et virtuellement.
· Éducation formelle et/ou expérience vécue dans un des domaines suivants : développement économique, développement communautaire, étude de marché, marketing, ventes, développement des entreprises ou gestion de programme.
· Connaissance des médias sociaux, des systèmes de gestion des relations avec la clientèle et des logiciels collaboratifs de gestion de projet.
· À l’aise face à l’incertitude, flexible et ouvert aux changements, capable de travailler à domicile et virtuellement.
· Sens de l’initiative personnelle solide et forte motivation.
· Maîtrise parfaite de l’anglais, les langues supplémentaires sont un avantage.
· Détenir un permis de conduire est un avantage.
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